Editorial
Desde la Sala de Docencia e Investigación del Hospital Noel H. Sbarra es un orgullo presentar este nuevo número de Sbarra Científica. Año a año vemos cómo los trabajos que desarrollan los profesionales del hospital mejoran en la profundidad del contenido, así como también en calidad.

Creemos que esta revista es un espacio que no sólo posibilita la producción científica, sino que también permite acercar a la comunidad hospitalaria las experiencias y trabajo que se realiza en un hospital de las características del Noel H. Sbarra.

En este número de Sbarra Científica se publican 6 trabajos elaborados por profesionales del Hospital presentados en la 14º Presentación de Trabajos del Equipo de Salud del Hospital Zonal Especializado "Dr. Noel H. Sbarra", que se realizaron el 7 y 8 de septiembre de 2023.
Los artículos relatan desde una perspectiva científica las actividades que se realiza en el hospital desde diferentes espacios para mejorar la calidad de vida de las infancias.
En este número se encontrará contenido del trabajo territorial que realizan desde el SAPs, los abordajes grupales que realizan desde la Sala de Psicología para la atención, el trabajo de la Unidad de infancias, juegos y aprendizaje en una sala del hospital, los talleres que realizan desde el Programa de Acompañamiento a las Infancias, una investigación sobre el derecho a la participación de niñas y niños que transitan su primera infancia con Medidas de Protección Excepcional de Derechos en institución y otra sobre el archivo del Dr. Sbarra enfatizando en aquellos materiales referido a los Títeres encontrado en este Fondo.
Los y las invitamos a acompañarnos en este nuevo número. 
