Editorial Marzo 2023

En este nuevo número de Sbarra Científica se publican 7 trabajos elaborados por personal del Hospital Sbarra presentados en la 13º Presentación de Trabajos del Equipo de Salud del Hospital Zonal Especializado “Dr. Noel  H.  Sbarra”, realizada el 9 y 10 de septiembre de 2022.

Algunos de ellos inicialmente eran trabajos breves pero, a pedido del Comité Editorial de la revista Sbarra Científica, fueron ampliados y reevaluados hasta su aprobación.

Como en números anteriores, se incluyen trabajos de análisis así como también presentación de casos clínicos y relatos de experiencias de las actividades que se desarrollan en la Institución.
Las temáticas abordadas en esta ocasión se refieren a dispositivos implementados luego de la pandemia de covid-19; de un proceso de  adopción; por sufrir una patología neurológica, como alternativas de superación  y tratamiento de lo vivido en esas instancias. También se muestran los comportamientos de la población asistida en relación a las consultas de niños sanos y con patología. Y desde el punto de visto profesional, el recorrido de la formación e inserción laboral de los residentes de Pediatría.
Desde la Sala de Docencia e Investigación creemos necesario propiciar e incentivar la difusión de las actividades que se realizan en el Hospital, ya que son un aporte no sólo para la comunidad científica sino también permite visibilizar las acciones que se llevan a cabo para mejorar la salud de la población infantil. 
Esta revista busca convertirse en un espacio de intercambio de saberes científicos entre el equipo de salud del propio Hospital, así como también con los profesionales de la salud de otras instituciones. 
